

صیدی، رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار شد

جستار صیدی با اکثریت آرا به تصدی شورای عالی بورس به عنوان عضو هیات مدیره و درجه دوم رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار موقت شد.

به گزارش پیام آشنا، اعضای شورای عالی بورس در نشست فوق العاده برگزار شده و جستار صیدی به عنوان عضو هیات مدیره و رئیس جدید سازمان بورس و اوراق بهادار انتخاب شدند. صیدی در این نشست به عنوان نخستین مدیرعامل جدید سازمان بورس و اوراق بهادار انتخاب شد. صیدی در نشست هیات مدیره سازمان بورس و اوراق بهادار به عنوان رئیس هیات مدیره و درجه دوم رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار انتخاب شد. صیدی در نشست هیات مدیره سازمان بورس و اوراق بهادار به عنوان رئیس هیات مدیره و درجه دوم رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار انتخاب شد.

۹۴ هکتار از اراضی کشاورزی کرج آزادسازی شد

مدیر جهاد کشاورزی کرج اعلام کرد ۹۴ هکتار از اراضی کشاورزی این شهرستان با توجه به اتمام فرآیند قانونی حفظ کاربری اراضی زراعی و باغی آزادسازی شد.

به گزارش پیام آشنا، صیدی در نشست هیات مدیره سازمان بورس و اوراق بهادار به عنوان رئیس هیات مدیره و درجه دوم رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار انتخاب شدند. صیدی در نشست هیات مدیره سازمان بورس و اوراق بهادار به عنوان رئیس هیات مدیره و درجه دوم رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار انتخاب شد.

قیمت فرآورده های لبنی تنظیم بازار، تغییری نکرده است

مدیرکل نظارت بر کالاهای اساسی با بیان اینکه قیمت تنظیم فرآورده های لبنی در استان تهران تغییر نکرده است گفت: در چند سال گذشته کالاهای تنظیم بازار بخش نسبت قابل توجهی قیمت نداشته و در صورت افزایش نرخ، تلف بود.

به گزارش پیام آشنا، سعید ابراهیمی، مدیرکل نظارت بر کالاهای اساسی در استان تهران، در نشست خبری با خبرنگاران گفت: قیمت تنظیم فرآورده های لبنی در استان تهران تغییر نکرده است. او افزود: در چند سال گذشته کالاهای تنظیم بازار بخش نسبت قابل توجهی قیمت نداشته و در صورت افزایش نرخ، تلف بود.

پرورش ماهی در قفس گسترش می یابد

رئیس سازمان شیلات ایران از اجرای برنامه توسعه فریجه و سایر فعالیت های شیلاتی با استفاده از ظرفیت جهادی در دولت چهاردهم خبر داد و گفت: شیلات استانها در فرآیند گسترش فعالیت ها.

به گزارش پیام آشنا، سعید ابراهیمی، مدیرکل نظارت بر کالاهای اساسی در استان تهران، در نشست خبری با خبرنگاران گفت: قیمت تنظیم فرآورده های لبنی در استان تهران تغییر نکرده است.

رئیس سازمان شیلات ایران از اجرای برنامه توسعه فریجه و سایر فعالیت های شیلاتی با استفاده از ظرفیت جهادی در دولت چهاردهم خبر داد.

به گزارش پیام آشنا، سعید ابراهیمی، مدیرکل نظارت بر کالاهای اساسی در استان تهران، در نشست خبری با خبرنگاران گفت: قیمت تنظیم فرآورده های لبنی در استان تهران تغییر نکرده است.

رئیس سازمان شیلات ایران از اجرای برنامه توسعه فریجه و سایر فعالیت های شیلاتی با استفاده از ظرفیت جهادی در دولت چهاردهم خبر داد.

به گزارش پیام آشنا، سعید ابراهیمی، مدیرکل نظارت بر کالاهای اساسی در استان تهران، در نشست خبری با خبرنگاران گفت: قیمت تنظیم فرآورده های لبنی در استان تهران تغییر نکرده است.

رئیس سازمان شیلات ایران از اجرای برنامه توسعه فریجه و سایر فعالیت های شیلاتی با استفاده از ظرفیت جهادی در دولت چهاردهم خبر داد.

به گزارش پیام آشنا، سعید ابراهیمی، مدیرکل نظارت بر کالاهای اساسی در استان تهران، در نشست خبری با خبرنگاران گفت: قیمت تنظیم فرآورده های لبنی در استان تهران تغییر نکرده است.

رئیس سازمان شیلات ایران از اجرای برنامه توسعه فریجه و سایر فعالیت های شیلاتی با استفاده از ظرفیت جهادی در دولت چهاردهم خبر داد.

به گزارش پیام آشنا، سعید ابراهیمی، مدیرکل نظارت بر کالاهای اساسی در استان تهران، در نشست خبری با خبرنگاران گفت: قیمت تنظیم فرآورده های لبنی در استان تهران تغییر نکرده است.

در همایش بانکداری اسلامی مطرح شد پیش بینی ورود تورم به کانال ۳۰ درصد



سیاست ما در این است که نرخ ارز تنها به بازار آزاد نزدیک شود به این صورت دیگر در تلاش هستیم تا نرخ نوسان را افزایش و نرخ بازار آزاد را کاهش دهیم.

رئیس کل بانک مرکزی اعلام کرد پیش بینی تورم ۳۰ درصد

رئیس کل بانک مرکزی در نشست خبری اعلام کرد: پیش بینی تورم برای سال جاری ۳۰ درصد است. او افزود: هدف ما این است که تورم را در کانال ۳۰ درصد نگه داریم.

تعیین نرخ ارز به صادرات آسیب می زند

محمدرضا فرین، مدیرعامل بانک صادرات، در نشست خبری اعلام کرد: تعیین نرخ ارز به صادرات آسیب می زند. او افزود: ما باید با سیاست های مناسبی تورم را کنترل کنیم.

چرای حوزہ مساله نادر ای بانکداری م

وزیر اقتصاد به موضوع چرای حوزہ اشاره کرد و افزود: ما باید با سیاست های مناسبی تورم را کنترل کنیم. او افزود: هدف ما این است که تورم را در کانال ۳۰ درصد نگه داریم.

دیر ستاد هماهنگی امنیت غذایی:

تهدات پیشین جهاد کشاورزی استان هادر تامین غذایی پابر جاست



تیمیر ستاد هماهنگی امنیت غذایی وزارت جهاد کشاورزی گفت: تهدات پیشین حوزه امنیت غذایی در سازمان جهاد کشاورزی استانها همچنان پابرجاست و هرگونه تهدات امنیتی در حوزه امنیت غذایی باید به سرعت رفع شود.

به گزارش پیام آشنا، سعید ابراهیمی، مدیرکل نظارت بر کالاهای اساسی در استان تهران، در نشست خبری با خبرنگاران گفت: قیمت تنظیم فرآورده های لبنی در استان تهران تغییر نکرده است.

رئیس کل بانک مرکزی اعلام کرد پیش بینی تورم ۳۰ درصد

رئیس کل بانک مرکزی در نشست خبری اعلام کرد: پیش بینی تورم برای سال جاری ۳۰ درصد است. او افزود: هدف ما این است که تورم را در کانال ۳۰ درصد نگه داریم.

تعیین نرخ ارز به صادرات آسیب می زند

محمدرضا فرین، مدیرعامل بانک صادرات، در نشست خبری اعلام کرد: تعیین نرخ ارز به صادرات آسیب می زند. او افزود: ما باید با سیاست های مناسبی تورم را کنترل کنیم.

چرای حوزہ مساله نادر ای بانکداری م

وزیر اقتصاد به موضوع چرای حوزہ اشاره کرد و افزود: ما باید با سیاست های مناسبی تورم را کنترل کنیم. او افزود: هدف ما این است که تورم را در کانال ۳۰ درصد نگه داریم.

دیر ستاد هماهنگی امنیت غذایی:

تهدات پیشین جهاد کشاورزی استان هادر تامین غذایی پابر جاست

تیمیر ستاد هماهنگی امنیت غذایی وزارت جهاد کشاورزی گفت: تهدات پیشین حوزه امنیت غذایی در سازمان جهاد کشاورزی استانها همچنان پابرجاست و هرگونه تهدات امنیتی در حوزه امنیت غذایی باید به سرعت رفع شود.

به گزارش پیام آشنا، سعید ابراهیمی، مدیرکل نظارت بر کالاهای اساسی در استان تهران، در نشست خبری با خبرنگاران گفت: قیمت تنظیم فرآورده های لبنی در استان تهران تغییر نکرده است.

رئیس کل بانک مرکزی اعلام کرد پیش بینی تورم ۳۰ درصد

رئیس کل بانک مرکزی در نشست خبری اعلام کرد: پیش بینی تورم برای سال جاری ۳۰ درصد است. او افزود: هدف ما این است که تورم را در کانال ۳۰ درصد نگه داریم.

بی ثباتی اقتصاد کلان و ناخرسندی فاشناخته (بخش اول)

بی ثباتی اقتصاد کلان به طور عام و پایداری نوسان نرخ تورم به طور خاص سبب ناخشوندی بخش نظمی از اقلام جامعه می شود و دولت ها قرار دارند به دنبال خنثی ساختن و رضایت خاطر بخش عظیمی از جامعه باشند. باید کنترل نوسان بی ثباتی اقتصاد کلان را از لایحه های خود قرار دهند و رفع یکی از دلایل به اصطلاح اقتصاد نسبت دادن به همین ناخشوندی عمومی از تورم و تلاش دولت ها ساماندهی مردم و جود است. مگر این که ناخشوندی جامع و پایداری که در آنها آسیب های گسترده ایجاد می کند، فاش نشود، فاش نشود و به دست دولت ها کنترل شود.

منبع کفایت تقاضای وام در انواع نرخ دهد

رئیس کل بانک مرکزی در نشست خبری اعلام کرد: منبع کفایت تقاضای وام در انواع نرخ دهد. او افزود: هدف ما این است که تورم را در کانال ۳۰ درصد نگه داریم.

تعیین نرخ ارز به صادرات آسیب می زند

محمدرضا فرین، مدیرعامل بانک صادرات، در نشست خبری اعلام کرد: تعیین نرخ ارز به صادرات آسیب می زند. او افزود: ما باید با سیاست های مناسبی تورم را کنترل کنیم.

چرای حوزہ مساله نادر ای بانکداری م

وزیر اقتصاد به موضوع چرای حوزہ اشاره کرد و افزود: ما باید با سیاست های مناسبی تورم را کنترل کنیم. او افزود: هدف ما این است که تورم را در کانال ۳۰ درصد نگه داریم.

دیر ستاد هماهنگی امنیت غذایی:

تهدات پیشین جهاد کشاورزی استان هادر تامین غذایی پابر جاست

تیمیر ستاد هماهنگی امنیت غذایی وزارت جهاد کشاورزی گفت: تهدات پیشین حوزه امنیت غذایی در سازمان جهاد کشاورزی استانها همچنان پابرجاست و هرگونه تهدات امنیتی در حوزه امنیت غذایی باید به سرعت رفع شود.

به گزارش پیام آشنا، سعید ابراهیمی، مدیرکل نظارت بر کالاهای اساسی در استان تهران، در نشست خبری با خبرنگاران گفت: قیمت تنظیم فرآورده های لبنی در استان تهران تغییر نکرده است.

رئیس کل بانک مرکزی اعلام کرد پیش بینی تورم ۳۰ درصد

رئیس کل بانک مرکزی در نشست خبری اعلام کرد: پیش بینی تورم برای سال جاری ۳۰ درصد است. او افزود: هدف ما این است که تورم را در کانال ۳۰ درصد نگه داریم.

تعیین نرخ ارز به صادرات آسیب می زند

محمدرضا فرین، مدیرعامل بانک صادرات، در نشست خبری اعلام کرد: تعیین نرخ ارز به صادرات آسیب می زند. او افزود: ما باید با سیاست های مناسبی تورم را کنترل کنیم.

چرای حوزہ مساله نادر ای بانکداری م

وزیر اقتصاد به موضوع چرای حوزہ اشاره کرد و افزود: ما باید با سیاست های مناسبی تورم را کنترل کنیم. او افزود: هدف ما این است که تورم را در کانال ۳۰ درصد نگه داریم.

دیر ستاد هماهنگی امنیت غذایی:

تهدات پیشین جهاد کشاورزی استان هادر تامین غذایی پابر جاست

تیمیر ستاد هماهنگی امنیت غذایی وزارت جهاد کشاورزی گفت: تهدات پیشین حوزه امنیت غذایی در سازمان جهاد کشاورزی استانها همچنان پابرجاست و هرگونه تهدات امنیتی در حوزه امنیت غذایی باید به سرعت رفع شود.

به گزارش پیام آشنا، سعید ابراهیمی، مدیرکل نظارت بر کالاهای اساسی در استان تهران، در نشست خبری با خبرنگاران گفت: قیمت تنظیم فرآورده های لبنی در استان تهران تغییر نکرده است.

رئیس کل بانک مرکزی اعلام کرد پیش بینی تورم ۳۰ درصد

رئیس کل بانک مرکزی در نشست خبری اعلام کرد: پیش بینی تورم برای سال جاری ۳۰ درصد است. او افزود: هدف ما این است که تورم را در کانال ۳۰ درصد نگه داریم.

تعیین نرخ ارز به صادرات آسیب می زند

محمدرضا فرین، مدیرعامل بانک صادرات، در نشست خبری اعلام کرد: تعیین نرخ ارز به صادرات آسیب می زند. او افزود: ما باید با سیاست های مناسبی تورم را کنترل کنیم.

چرای حوزہ مساله نادر ای بانکداری م

وزیر اقتصاد به موضوع چرای حوزہ اشاره کرد و افزود: ما باید با سیاست های مناسبی تورم را کنترل کنیم. او افزود: هدف ما این است که تورم را در کانال ۳۰ درصد نگه داریم.

دیر ستاد هماهنگی امنیت غذایی:

تیمیر ستاد هماهنگی امنیت غذایی وزارت جهاد کشاورزی گفت: تهدات پیشین حوزه امنیت غذایی در سازمان جهاد کشاورزی استانها همچنان پابرجاست و هرگونه تهدات امنیتی در حوزه امنیت غذایی باید به سرعت رفع شود.